

14日是世界无偿献血者日 你去献血了吗?

温暖的春天:

前几天在家里,宽带坏了上不了网,准备看电视,却收到了一条短信。

主持人:

什么样的短信?

温暖的春天:

这是一条世界献血日的祝福短信。看到这条短信,一股暖流在心里流淌。

主持人:

你之前献过血?

温暖的春天:

嗯。献过一次400cc的血,节假日都能收到血站工作人员的关爱短信。

主持人:

你献过几次血,什么时候献的?

温暖的春天:

上次献血是去年3月5日,离现在已经一年多了。上次献血两个小时后,到医院看望生病的朋友时自己晕倒了,搞得朋友们措手不及。接着献血证又丢了没有去补办。因为上次晕倒还有点阴影,所以中间有时很想去又都没有去成。

主持人:

献血利人利己,现在无偿献血逐渐深入人心,越来越多的人加入了固定无偿献血者队伍。

温暖的春天:

是的。看到了短信,我准备再去献血。于是打电话给老公,告诉老公自己去献血了,到献血点去接我。坐出租车时,司机知道了我的目的,问我是不是共产党员。我回答说不是,司机就说很佩服我,还特意打车去献血,精神可嘉。如果他不开车的话也去献血。

主持人:

为你的行为点赞,你的奉献使这个世界变得更加美好。

温暖的春天:

到了献血屋一看,献血者很多,等我抽好血,老公也到了,拿着血站工作人员的礼物,高高高兴兴去公司上班了。自己感觉很开心、很快乐,真是你快乐所以我快乐!想到每次伸手,都是对一个生命的救援,也是给自己一次爱的奉献机会,而且自己的血液得到一次替换的机会,对身体很好,有益无害,这种利人利己的好事我一定坚持下去!

看到儿子十个手指都破了 一问才知他最近迷上了咬手指

梦白:

我想问你一件事。

主持人:

说说是什么事?

梦白:

我儿子今年9岁,上小学二年级。不知怎么回事,最近一段时间迷上了咬手指,把手指都咬得不成样子,你能帮我问问吗?

主持人:

什么时候开始的?

梦白:

前段时间我看到他十个手指都破了,而且指甲都嵌到肉里了,就问怎么回事。他当时撒了个谎,说是玩纸牌摩擦的。过了一个多星期,发现儿子的手还是这样。再次问时儿子说是因

为他经常咬手指,已经两个月了。

主持人:

班里的同学有没有也这样的?

梦白:

他说班里有好几个同学都和他一样喜欢咬手指。我和他的班主任沟通后,班主任特意在班里问了一下,当时就有两个小孩子承认了。听儿子说,还不止这么几个。我已经警告他好多次了,就是改变不了。

主持人:

咬手指太不卫生了,可以去看看医生。

梦白:

是啊,我现在一看他咬手指,就批评他。现在已经好多了,但偶尔还是会偷偷咬。如果再这样下去,就只能去医院看看了。

夏天走路,大腿擦大腿很痛 体重超标的男孩子想减肥

石七:

夏天到了,胖了真是烦啊。一动都是汗,走路大腿擦着很痛。就想着减肥,可又管不住自己的嘴。

主持人:

你很胖吗?

石七:

超重25斤。

主持人:

你几岁?

石七:

我16岁,1.68米。

主持人:

男孩子?

石七:

是啊。身高-110测出来的数值才算正常体重呢,应该是58公斤,可我70.5公斤。我有一同学比我还要胖,也很烦恼。

主持人:

你们的胖是吃出来的吗?

石七:

我也不太清楚,但他和我都能吃。

主持人:

你们都喜欢吃什么?

石七:

肉。只要在家一天要吃好几顿呢。

主持人:

吃好几顿?

石七:

是啊。每顿都离不开肉,平时还喜欢吃油炸的东西。

主持人:

一天要吃多少肉?

石七:

反正很多的,米饭也要吃好几碗。

主持人:

你家里人胖吗?

石七:

他们都不胖。

主持人:

注意饮食、多运动,慢慢就会瘦下来的。

中国县市区域报好专栏

后悔当初没听父母话 听了妈妈的话心碎了

等待:

我是个20岁的女孩,去年离开学校,认识了一个30岁的男人。

主持人:

怎么认识的?

等待:

我舅舅介绍我在一个厂里实习,他也在那里工作,就认识了。我是本地的,他是外地的。那时我住在外婆家,我个性调皮好动,不太受外婆喜欢,常和他们闹矛盾,回家父母也不听解释,就知道骂我。他对我特别好,我就和他交往了。去年过年的时候,我觉得在家里待不下去了,就叫他带我走了。

主持人:

你跟他私奔了?

等待:

嗯。我们去了杭州、上海,后来又去了他老家。

主持人:

你爸妈知道吗?

等待:

我把手机停机了,躲起来,不让他们知道。跟他在一起时,我得了严重的妇科病,每次月经来的时候都痛得死去活来。

主持人:

他不管你?

等待:

是啊。问他要钱看病,他非但不给,还骂我,说一定是我在外边乱来才这样的。

主持人:

你现在在哪里?

等待:

没有办法,我给家里打电话,我妈哭着让我回家,说不管我做错了什么,都是他们的宝贝女儿。

主持人:

是的。最爱你的人永远都是你的父母,只是你太年轻没有体会到而已。

等待:

我听了,心都要碎了,我真对不起父母,让他们担心牵挂。

主持人:

现在身体怎么样了?

等待:

每月都要吃药打针,我妈去找他,让他负担一半医药费,他非但不给,还说风凉话,让我们有本事去告他,把我妈眼泪都气出来了!我在学校里,都很少与男生说话,他是我的初恋,现在他把我说得和小姐一样。真的恨死他了!

主持人:

交朋友也要谨慎,现在一定很后悔了?

等待:

嗯,后悔当初没听父母的话。现在身体落下病根子不说,还留下了心理阴影,我想奉劝其他女孩子:一定要珍爱自己,不要随便付出!

主持人:

好好爱自己,希望通过这次教训让你有所成长。

等待:

嗯。我会听家人的安排,到亲戚家的厂里去学点本领,好好过日子。